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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Lucía de Jesús nővér:

Amikor ma megjelent Szent József, olyan módon jelent meg, ahogyan még soha sem láttam Őt.
Fehér tunikát és barna köpenyt viselt, amely a bal vállánál volt rögzítve, és a tunikára borult.
Jobb kezében egy tüskés botot tartott, kissé féloldalasan, amelynek majdnem a hegyén három
kis virág volt. Tiszta, mézszínű szemei ugyanolyan ragyogóan ragyogtak, mint mindig.
Fiatalabbnak tűnt, mintha a negyvenes éveiben járna. A haja kicsit a válla fölé ért, és egy zöld
mezőn állt a felhők között. Azt mondta, hogy ez volt az a kép, amelyet a templomban mutatott
azon a napon, amikor kiválasztották, hogy feleségül vegye Máriát, és hogy ez volt az az arc,
amelyet most meg akart ismertetni velünk, mert ő fogja megadni az impulzust, amelyre
szükségünk van egy új ciklus kezdetéhez. Ez a pillanat Szent József számára egy új és végleges
ciklus kezdetét jelentette, amelyből belépett Isten emberiségre vonatkozó archetípusának
kibontakozásába.

 

Ma ezzel az arccal jövök el hozzátok, mert mostantól kezdve így fogok hozzátok beszélni, mert
elhozom a világ számára Tiszta Szívem szentsége első lépéseinek impulzusait.

Ezzel a szimbólummal szeretném megmutatni, hogy az első lépés egy új ciklus kezdetéhez, egy
új élethez, amelyet a Magasságos Isten Akarata irányít, az átláthatóság a szívben, az elmében
és az érzékekben. Átlátszónak lenni, nem elrejteni az emberek előtt azt, amik valójában
vagytok, és soha se próbáljátok elrejteni Isten elől. Azáltal, hogy igazak és átlátszóak vagytok,
minden és mindenki előtt, képesek lesztek arra, hogy elkezdjétek ezt az utat.

Ne féljetek attól, hogy hirdessétek a hiteteket és a szellemi utatokat; és ne éljetek a világ
tendenciái szerint, csak azért, hogy ne tűnjetek különbözőknek az emberek szemében.

Ha nem próbálsz meg elrejtőzni Isten elől, és minden nap felajánlod neki a nyomorúságaidat és
az erényeidet is, akkor tudni fogod, hogy mit kell megváltoztatni, és mit kell megerősíteni az
alázat és az imádság szellemében.

Ha nem próbáltok meg elrejtőzni Isten elől, és minden nap felajánljátok neki a
nyomorúságaitokat és az erényeiteket is, akkor tudni fogjátok, hogy mit kell megváltoztatni, és
mit kell megerősíteni az alázat és az imádság szellemében.

A szív egyszerűsége nyissa meg a számotokra az utat ahhoz, hogy igazak lehessetek, félelem
nélkül. Ha erre törekszetek, akkor felfedezitek magatokban azt a potenciált, amelyet mindig is
elrejtettek a hamis arcok rétegei, aminek a világ előtt szeretnétek látszani, hogy részese
lehessetek e lealacsonyított emberiség közösségeinek.

Érezzétek, hogy most Isten Tervének részesei vagytok, és nyissátok meg magatokat, hogy
fokozatosan, apránként elveszítsétek azt, aminekma látszotok, és így felfedezzétek, hogy mik
vagytok valójában.



Association Mary
Message of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Oktatótok és vezetőtök,

Legtisztább Szent József
 

Az üzenet végén Szent József a következő imát közvetítette:
 

Imádság az Új Ember felfedezéséhez vezető szellemi utazás elindításáért, aki valójában az
emberiség megnyilvánulásának kezdete, és aki soha sem talált helyet arra, hogy leereszkedjen
e világban élő tudatokba. Azok, akik szívből imádkoznak, új ajtókat nyitnak meg saját
átalakulásukhoz.

 

Szent József által ihletett ima
az Új Emberiség megnyilvánulásáért

Szent József,
úgy tükröződjön a szívünkben az alázatod,

mint az egyszerűség
és Isten nagysága felismerésének a jelképe.

Szent orcád ihlesse utainkat,
hogy felfedezzük Általad

az Új Emberiség lényegét,
amely Isten tökéletességének kifejeződése,
a Teremtőhöz való mélységes hasonlóság,

Isteni Irgalmassága forrásának élő megnyilvánulása.

Szent József, Isten Szolgája,
Tanuljuk meg Tiszta Szíved által,

hogy hogyan hagyjuk,
hogy a Teremtő szuverén Akarata vezessen bennünket.

Ámen.


